

同在一个看守所的贩毒夫妻转监前,看守所安排了一次特殊会见

我要像新郎一样去见我的妻子

时间定格在 2007 年 4 月 11 日。

这是一次不同寻常的会见。地点是南京市看守所高墙电网中一间干净整洁的接待室,周围是戒备森严的警察。

这是一次令人感伤的会见。一方是丈夫,一方是妻子。两个人的身上,都穿着囚服。

这是一次深情款款的会见。夫妻俩执手相望无语,用眼神传递着无尽的相思和柔情蜜意。

一切都要从头说起……



秀秀给丈夫系上红丝带,希望能带来好运

幸福家庭来了“第三者”

李荣和秀秀都是江苏洪泽县人。1992 年,经历了相识、相知与相爱的人生旅程后,两人步入了婚姻的殿堂。为了让自己的爱人过得更好,婚后不久,李荣停薪留职离开了原单位,只身一人从洪泽来到南京闯荡。

李荣由最初的沿街叫卖水果到后来的批发蔬菜,再到后来贩卖香烟,几年间,凭借灵活的头脑和辛勤的付出,曾经几乎身无分文的李荣在南京站稳了脚跟,生意也蒸蒸日上。

2001 年,刚刚 30 出头的李荣在南京购置了一套近百平米的商品房,还拥有了一辆汽车。这年秋季,秀秀又为李荣添了一个白胖小子。在亲戚朋友和同事们的眼中,这是一个让人羡慕的幸福家庭。

然而,富有并不一定会带来更多的幸福。生活安逸了,有了钱,李荣逐渐迷上了泡桑拿,还喜欢和几个生意场上的朋友流连于各色酒吧。不久,李荣遇上了吴楣。25 岁的吴楣虽然没有正当职业,却很懂得利用自己年轻貌美妩媚动人的先天资本。李荣很快就沉溺于吴楣精心编织的温柔陷阱中无法自拔。

为赶情敌,妻子帮贩毒

吴楣贩毒。一开始,李荣还能满足吴楣的日常开销,但随着吴楣吸毒的量

逐渐增加,李荣渐渐有些吃不消了。为了满足自己的吸毒需要,吴楣经常告诉李荣,贩毒是投资少赚钱快的生意,而且“以贩养吸”既省事又赚钱。

在这样的教唆与鼓动下,李荣一步步走上了不归路。凭借自己的灵活头脑,李荣很快就在南京“毒圈”里拥有了一定的名气,也赚了一些不义之财。

细心的秀秀渐渐瞧出了端倪。秀秀哭过、闹过,甚至以离婚相威胁,都无法让鬼迷心窍的李荣回到正途。失望后的秀秀觉得,都是因为吴楣这个狐狸精才使丈夫对自己不冷不热,只有把吴楣赶走,李荣才会回到自己身边。

抱着这个幻想,秀秀决定亲自帮李荣“送货”,她觉得只有这样才能彻底断绝丈夫与吴楣的接触。对毒品与法律一无所知的秀秀没有想到,这样的付出不但没有挽回丈夫的心,而且也将把自己一步步送入铁窗。

2004 年 5 月 29 日上午 10 点,经过周密安排,南京市公安机关将刚从广州回到南京的李荣抓获,当场缴获海洛因 709 克;紧接着,办案民警又在家中将秀秀抓获,当场从其随身携带的花格包内搜出毒品海洛因 20 克,并从其家中鞋盒内搜出五大包毒品共计 99.718 克。

2004 年 11 月 18 日,南京市中级人民法院以贩卖、运输毒品罪分别判处李荣死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;以贩卖毒品罪判处秀秀有期徒刑 8 年,并处罚金 10000 元。

丈夫上诉,改判死缓

李荣和秀秀同时被羁押在南京市看守所。但是,由于所在不同的监区,夫妻俩被层层高墙铁窗所隔,从此比邻若天涯。

从恐慌到失望,从失望到绝望,李荣常常会傻傻地呆在监室里,一连几天不吃不喝不睡不说话,躺在床上一动不动。特别是 2005 年 10 月 20 日,二审判决对李荣维持原判后,他更是整夜

睡不着觉,经常为一点小事和同监室在押人员争吵不休。

每次一听到开启监室门声或听到监室走廊内响起脚步声,李荣立即脸色刷白、惶恐不安,认为自己要“上路”了。

但管教民警并没有放弃李荣。经过仔细研究案卷,看守民警发现李荣在被抓获后,曾配合公安机关抓获有关涉案人员。看守民警认为李荣应当继续上诉以争取减轻刑罚的机会。

管教民警一边帮助李荣学习法律知识,帮助他再次上诉,一边向看守所领导请示,希望能够在合适的时机破例安排李荣与秀秀相见,以便做好二人的情绪稳定工作。

2006 年 3 月 26 日,时机终于来临。上午 9 点,秀秀收到法院执行通知书,不日将送往外地监狱服刑改造。几乎同时,羁押在男监区的李荣收到了最高人民法院的《刑事判决书》,法院认定李荣协助公安机关抓捕其他重大犯罪嫌疑人,有重大立功表现,依法对其改判死刑缓期执行。

特殊会见,夫妻相拥而泣

此时的秀秀,并不知道丈夫李荣的生命已经出现了重大转折。由于要转押外地服刑,再加上担心丈夫随时会被执行死刑,秀秀的情绪差到了极点。一听到男监区传来脚镣拖地的“咣当”声和渐进的警车鸣笛声,秀秀就会立即拍打监室铁门,大哭大闹要求去见李荣最后一面。

经过考虑,看守所领导认为,为了让夫妇两人今后安心改造,所领导特意安排李荣和秀秀 4 月 11 日见面。为了给他们一个意外的惊喜,监管民警通知了李荣,并没有通知秀秀。

得到允许接见的通知后,经历过从生到“死”又从“死”到生的李荣再也无法掩饰自己的兴奋和激动,虽然身着囚服,他还是对自己的仪表“整理”了一番。他说:“我要像新郎

迎娶新娘一样去见我的妻子。”当管教民警提前把他带进接见室的时候,他立即像新郎一样正襟危坐地等待着妻子的到来。

当秀秀被带进接见室的那一刻,她竟不敢相信眼前的情景,不停地喃喃自语:“这是真的吗?”几分钟后,当管教民警告诉她李荣被改判死缓后,秀秀喜极而泣,和李荣相拥着号啕大哭。在规定的三十分钟会见时间内,他们的双手一直紧紧牵在一起。

“等我出来带儿子去看你”

“我这辈子,最对不起的除了父母就是秀秀母子。父母为了我,卖了房子给我打官司。等我出来时也有五十多岁了,不知父母还能不能撑到我回家尽孝。秀秀一个女人独自带着孩子,又没有固定工作,我真不敢想象他们母子俩今后该如何生活。我真悔啊,本来我也有幸福美满的生活,这一切全被我自己亲手毁了,还将秀秀也牵扯进来。”李荣流着泪后悔地说道。

看着丈夫的忏悔,秀秀的眼睛里溢满了泪水,“每一天,我都会在心里想他无数遍,真的见到了,我又不相信了。他瘦了,不过笑容没有变……”秀秀一边说,一边从自己手腕上解下一个红丝带,系到了李荣左手手,“红丝带会给你带来好运。希望你安心改造,等我出来后,就带咱们儿子去看你!”说这句话时,秀秀笑得很灿烂。

2007 年 4 月 12 日晨,李荣被押往省内某监狱服刑。秀秀也将于近日被押往省内另一监狱服刑。

李荣在临走时交给管教民警的一封信中写道:“我做梦想不到,犯了罪的人能受到这么多的关爱。感谢看守所,为我和妻子创造了一次美丽的亲情相遇。法律制裁了我们,但法律也挽救了我们。生命正在苏醒,伤口也正在愈合,回归正路的旅程虽然漫长,但我们毕竟开始起步……”(文中人物均系化名)

快报记者 田雪亭 通讯员 宁公宣 陆楚/文 通讯员 王文捷/摄

秦淮河沿岸商业服务用房租赁经营权拍卖预告

江苏省实成拍卖有限公司受有关单位委托将于近期公开拍卖秦淮河沿岸商业服务用房租赁经营权。有关商业用房简介如下:

- 1:位于长虹路中段,东临秦淮河,西沿长虹路,三层建筑,面积约 5300 余平方米。北侧有绿化空地可停车,可用于餐饮、娱乐休闲、超市卖场、酒店或其他项目经营。
- 2:下关河口公园内二层全钢结构建筑,面积约 427 平方米。
- 3:二板桥码头水榭两处,相距约 80 米。两处均为全新两层建筑,已装修,面积分别约为 327、342 平方米。
- 4:距江宁路雨花桥北约 40 米,秦淮河北岸边相邻两处建筑,面积分别约为 334、134 平方米,入口交通便利,往来人流量较大。
- 5:位于中华门与雨花桥之间,东干长巷中段建筑,面积约 92 平方米。四周较阔,植有草地,景色优美。
- 6:位于西干长巷建筑,面积约 205 平方米。
- 7:位于西干长巷西端建筑,面积约 178 平方米,靠近凤台路交通要道。

2-7 可用于餐饮、办公、便利店或旅游特色商品经营。

欢迎有经营意向客户咨询。

联系电话:025-86895888-829

联系人:徐先生

公司地址:南京市洪武路 359 号福鑫国际大厦 36 层

洋河蓝色经典

浓情四月天

浪漫婚照幸福定格

3月27日、4月3日、4月10日、4月17日
四期现代快报《浪漫》主题报道中各选择两对新人,刊登浪漫婚照,新娘心情,新郎告白,爱情宣言,亲人祝福留下珍贵的纪念。

5万大奖 幸运的新人来拿

4月22日现代快报新人集体婚礼将在情侣网盛大召开,本报向全市招募“郁金香”情侣,加入到热闹浪漫的集体婚礼中来。

现代快报大型集体婚礼 新人招募中

新人集体婚礼

牧师婚礼 在神圣的教堂里,新人在神前盟誓,一生牵手,相依永远。

同播钟声 让喜讯随钟声悠扬,传达给亲朋好友,让欢乐与幸福共同分享。

比翼双飞 新人持白鸽一对,放飞蓝天,祈愿从此如白鸽翱翔于天地间风雨同舟,阳光共沐。

另外选定6对新人在中式形式婚礼抛绣球节目。

报名方式:登录WWW.LIFENANJING.COM.CN注册为用户,在“吃喝玩乐”论坛里跟贴报名即可。

活动特别赞助: